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Άλλαξαν οι Εποχές και οι Νοοτροπίες:  

 

 
 

 

 

 

Μ. Γιαννιώτης, Δ. Αβραμόπουλος, Κ. Παπαδόπουλος 

κόβουν την κορδέλα του Μεγάρου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 

 
Δ. Κοντομηνάς- Μ. Γιαννιώτης: Συμπρωταγωνιστές! 

 

 

 Ο αρμοδιότερος πάντων και υπό τις επίσημες ιδιότητές του κ. Δημ. Κοντομηνάς, με μία πολλών 

συμβολισμών και μηνυμάτων ανάταση της χειρός του Προέδρου του Ομίλου «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ», κ. Μ. 
Γιαννιώτη, τον ανακήρυξε επίσημα Συμπρωταγωνιστή των εξελίξεων, μετά πολλών επαίνων του! 

  Η αναγνώριση και ανακήρυξη αυτή, που σηματοδοτεί και χαράσσει την αρχή μίας Νέας Εποχής, έγινε 

την Παρασκευή 2/11/01, κατά την τελετή των Εγκαινίων του νέου ιδιόκτητου οκταώροφου κτιρίου 
Γραφείων Αθηνών και Νοτίου Ελλάδος της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, στη Λ. Συγγρού 175, παρουσία 500, 
περίπου, προσκεκλημένων. 

 Τον αγιασμό τέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Διαυλείας κ. Δαμασκηνός, συνεπικουρούμενος από 

αιδεσιμολογιώτατους Ιερείς και ο οποίος, με τον εμπνευσμένο χαιρετισμό του, για την εννοιολογική και 
παραβολική επιλογή της ημέρας εκείνης του «Ακινδύνου, Πηγασίου και Αφθονίου» που επέλεξε η 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ (εορτή Ασφαλιστών), αλλά και των Υποθηκών προς Θεσσαλονικείς του Αποστόλου των 
Εθνών Παύλου «να εργάζονται με τας ιδίας των χείρας δια να περιπατούν μετ΄ ευσχημοσύνης προς τους 

έξω και να μην έχουν χρείαν μηδενός», έδωσε τον τόνο και τη διάσταση της πολυσυμβολικότητας των 
Εγκαινίων αυτών. 
 

 

η  σ υ ν έ χ ε ι α  σ τ η ν  ε π ό μ ε ν η  σ ε λ ί δ α …  
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 Στο ίδιο, υψηλών εννοιών, πνεύμα συνέχισε αμέσως ο «μεταξύ ψαλτηρίου και ιερού», όπως είπε, 

ανατραφείς Πρόεδρος του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και ο οποίος αναφέρθηκε και επισήμανε το ευτυχές 
και αισιόδοξο για τη χώρα μας γεγονός, στις πλέον κρίσιμες εποχές παγκοσμίως, της υλοποίησης της 
Αριστοτελικής και Μεγαλεξανδρινής Ιδέας των Ασφαλίσεων από Μακεδόνες Ασφαλιστές στην 
πρωτεύουσα της χώρας μας, με την έμπρακτη εφαρμογή της Αρετής ως μεσότητας μεταξύ υπερβολής και 
έλλειψης στη δόση και λήψη των ιδιωτικών συναλλαγών και με τη μέθοδο των διαστάσεων του πρέπει 
(όταν, όπου, όσο), που περιγράφει ο προ Χριστού Χριστιανός Αριστοτέλης στο έργο του «Ηθικά 
Νικομάχεια» και που υλοποίησε ο μαθητής του Μ. Αλέξανδρος στη Βαβυλώνα το έτος 324 π.Χ., με την 
ίδρυση της Πρώτης, στον κόσμο, Ασφαλιστικής Επιχείρησης. 

 «Τα πρωτοφανή για τη χώρα μας γεγονότα της αλλαγής ροής των ελληνικών ασφαλιστικών 

δραστηριοτήτων από την υγιή και ώριμη Ελληνική Περιφέρεια στην Πρωτεύουσα με σημαντικές επενδύσεις 
σε ακίνητα και Πανελλήνια Συνέδρια Συνεργατών, στην Αθήνα, Ελληνικών Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων 
που δεν εδρεύουν στην Αθήνα, σηματοδοτούν την αρχή μίας νέας και αισιόδοξης για τη χώρα μας Εποχής. 
Δεν είναι τυχαίο ότι αυτές οι αποκεντρωμένες Ελληνικές Επιχειρήσεις φέρουν ως επωνυμία τους το όνομα 
της Πρωτεύουσας της Μακεδονίας, όπου, πριν από 2.000 χρόνια, άφησε γραπτή Υποθήκη, με την Α΄ προς 
Θεσσαλονικείς Επιστολή του, ο Απόστολος Παύλος ‘’να εργάζονται με τας ιδίας των χείρας’’, ούτε είναι 
τυχαίο ότι αυτές οι Επιχειρήσεις φέρουν ως έμβλημα τους τον ιστορικό και αναλλοίωτης έννοιας 
Δεκαεξάκτινο Ήλιο των Μακεδόνων, για τους οποίους ο Πελοποννήσιος ιστορικός Πολύβιος, πριν από 
2.150 χρόνια, άφησε επίσης έγγραφη υποθήκη στους Έλληνες και στους λαούς του κόσμου να τους 
τιμούν, αφού οι Μακεδόνες τον περισσότερο χρόνο της ζωής τους δεν παύουν να αγωνίζονται για τη 
ασφάλεια των Ελλήνων», ήταν το βασικό μήνυμα της ομιλίας του κ. Μ. Γιαννιώτη, που επιβεβαίωσε και 
επισφράγισε με το Χαιρετισμό του στη συνέχεια ο Νομάρχης Θεσ/νίκης κ. Κ. Παπαδόπουλος.  

 Ευρύτερη τοποθέτηση και αναφορά έκανε ο Δήμαρχος Αθηναίων κ. Δημ. Αβραμόπουλος, που 

καλωσόρισε με χαρά την πολυσήμαντη λειτουργία της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στη Αθήνα, με τη δήλωση ότι ο 
Δεκαεξάκτινος Ήλιος κοσμεί και λάμπει στο εσωτερικό του Δημαρχείου Αθηναίων, από βάθους χρόνου 
«αλλά προς Θεού δε θέτουμε θέμα κ. Μάρτη» δήλωσε εύστοχα και εννοιολογικά, απευθυνόμενος 
προσωπικά στον παρόντα αειθαλή τ. Υπουργό και Συγγραφέα σειράς, αδιάψευστης Ιστορικής Αλήθειας, 
βιβλίων για τη Μακεδονία, Καβαλιώτη κ. Νίκο Μάρτη, ενώ ο Πρόεδρος της Ένωσης Ασφαλιστικών 
Εταιριών Ελλάδος και του Ομίλου «INTERAMERICAN» κ. Δημ. Κοντομηνάς επικύρωσε άριστα την όλη 
Εκδήλωση. 

 Το πολυσήμαντο και πολυσυμβολικό των πολλών εννοιών και μηνυμάτων Εγκαινίων αυτών δεν 

επισημάνθηκε μόνο από τους ομιλήσαντες δια του βήματος, αλλά και από πολλούς άλλους «ομιλήσαντες» 
δια της συμμετοχής και παρουσίας τους, ιδιαίτερα αυτών που έχουν άμεση σχέση με τις ασφαλιστικές 
δραστηριότητες, όπως οι υπηρεσιακοί παράγοντες της Διεύθυνσης Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων και άλλοι 
Εκπρόσωποι του καθ΄ ύλην αρμόδιου Υπουργείου Ανάπτυξης, οι Πρόεδροι του Γραφείου Διεθνούς 
Ασφάλισης και Επικουρικού Κεφαλαίου, Πρόεδροι και Εκπρόσωποι άλλων Ασφαλιστικών Σωματείων και 
Οργανώσεων, οι Εκπρόσωποι και τα Στελέχη Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων, Μεσίτες, Πράκτορες και 
Παραγωγοί Ασφαλίσεων, οι Εκδότες και Εκπρόσωποι του Κλαδικού και ευρύτερου Τύπου και Μ.Μ.Ε., οι 
Εκπρόσωποι Χρηματοπιστωτικών Ιδρυμάτων και Επιχειρήσεων, αλλά και Πολιτικοί, Επιχειρηματίες, 
Συνεργάτες, Μέτοχοι, Προσωπικό και Φίλοι, όπως και άλλοι τόσοι δια σκέψεώς τους  «παρόντες» με 
ευχές -πολλές ευχές- άνθη και δώρα! (Από Εκκλησία, Πολιτεία, Κυβέρνηση, Αρχηγούς Πολιτικών 
Κομμάτων, Βουλευτές, Νομάρχες και Δημάρχους, Εκπροσώπους άλλων Αρχών και Επιχειρήσεων, 
Συναδέλφους, Συνεργάτες και Φίλους από τη χώρα μας αλλά και από το εξωτερικό). 

 Η Διοίκηση του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ,  

με ευγνωμοσύνη και από καρδιάς, θερμότατα τους ευχαριστεί όλους!  

 

  Στο επόμενο οι διαπιστώσεις του πολυσήμαντου Συνεδρίου Συνεργατών στην Αθήνα.  
 

 

 


